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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Ευχαρίστως σας  ανακοινώνουμε  ότι, μετά από την διοργάνωση, κατά την  χρονική περίοδο από 

την 14η Σεπτεμβρίου 2020 μεχρι την 29η Μαΐου 2023, σαράντα οκτώ (48) Διαδικτυακών 

Διαλέξεων σχετικά με την Διαμεσολάβηση, τις οποίες μας χάρισαν Έλληνες και αλλοδαποί 

Διαμεσολαβητές διεθνούς κύρους και φήμης, συνεχίζουμε αυτή την δραστηριότητα 

οργανώνοντας ξανά Διαδικτυακές Διαλέξεις με πρωτότυπα θέματα, που αφορούν, στην 

Διαμεσολάβηση και αυτές. Η πρώτη Διάλεξη του Πέμπτου Κύκλου Διαδικτυακών Διαλέξεων, 

που διοργανώνει η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ – Ε.Ε.Δ.» σε συνεργασία 

με τον «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΕΠΙΛΥΣΗΣ 

ΔΙΑΦΟΡΩΝ -Ο.Π.Ε.Μ.Ε.Δ.», έλαβε  χώρα την Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2025, στις 6.30 μμ 

μέσω της πλατφόρμας ZOOM, με ομιλητή τον κύριο Ross W. Stoddard, III, ο οποίος κατοικεί 

και εργάζεται στο Dallas του Texas των ΗΠΑ και δραστηριοποιείται  ως επαγγελματίας πλήρους 

απασχόλησης διαμεσολαβητής επι πλέον των 35 ετών. 

Η δεύτερη Διάλεξη αυτού του Κύκλου -η 50η Διάλεξη του συνόλου των Διαδικτυακών μας 

Διαλέξεων- έγινε μέσω της πλατφόρμας ΖΟΟΜ και αυτή, την Τετάρτη 28 Μαΐου 2025, με 

ομιλήτρια την κυρία Ευγνωσία Ραφτοπούλου, δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω και διαπιστευμένη 

Διαμεσολαβήτρια, η οποία ασκεί στην Θεσσαλονίκη,  εδώ και πλέον των 35 ετών, με αγάπη τη 

δικηγορία, με αγάπη και τη Διαμεσολάβηση εδώ και πλέον των δέκα ετών. 

Η τρίτη Διαδικτυακή Διάλεξη αυτού του Κύκλου θα λάβει χώρα την:  

 

Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025,στις 6.30 μμ, 

με ομιλήτρια την καθηγήτρια κυρία Χαρούλα Απαλαγάκη, 

 

η οποία  κατέχει, από τον Μάρτιο του 2017, τη θέση της Γενικής Γραμματέως της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΈΝΩΣΗΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ (ΕΕΤ). Ήδη, από τον Ιούλιο του 2022, ασκεί στην ΕΕΤ καθήκοντα 

Acting Γενικής Διευθύντριας. Είναι, επίσης, Καθηγήτρια στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης και Μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης από το έτος 1984. 
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Οι σπουδές της στη Νομική (Αστικό, Εμπορικό, Τραπεζικό, Ευρωπαϊκό Χρηματοοικονομικό και 

Ποινικό Δίκαιο) πραγματοποιήθηκαν στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, όπου έλαβε 

και το Διδακτορικό της στο Πολιτικό Δικονομικό Δίκαιο. 

Ειδικεύεται στο Δίκαιο της Εκτέλεσης (και στις διαδικασίες αφερεγγυότητας) και έχει, επίσης, 

εκτεταμένη εμπειρία στη σύνταξη νομοθετικών κειμένων. Η κυρία Απαλαγάκη έχει μακρά 

εμπειρία, τόσο σε θεωρητική όσο και σε πρακτική βάση, στο Αστικό Δίκαιο, το Εμπορικό Δίκαιο, 

το Τραπεζικό Δίκαιο, το Ευρωπαϊκό Χρηματοοικονομικό Δίκαιο και το Ποινικό Δίκαιο 

(Οικονομικά αδικήματα), υποστηρίζει δε ένθερμα τους Εναλλακτικούς Τρόπους Επίλυσης 

Διαφορών και, κυρίως, την Διαμεσολάβηση ,στην διάδοση της οποίας έχει συμβάλει καθοριστικά. 

 

Η θεματική της Διάλεξης είναι: 

«Διαμεσολάβηση στις τραπεζικές συμβάσεις. Πλεονεκτήματα, κωλύματα, 

διαδικασία, προοπτικές» 

 

Η ομιλήτρια θα παρουσιάσει  ορισμένες τραπεζικές συμβάσεις, και θα αναδείξει  τα προβλήματα, 

που υπάρχουν, στη σημερινή ρύθμιση του Νόμου, για την αξιοποίηση της Διαμεσολάβησης. 

Συγκεκριμένα, θα επικεντρωθεί στην παρουσίαση όλων των μέσων επίλυσης μιας διαφοράς, 

περιλαμβανομένης της Διαμεσολάβησης, σε μια δανειακή και σε μια καταθετική τραπεζική 

σύμβαση, δηλαδή στις συνηθέστερες τραπεζικές  διαφορές.  

Η Διάλεξη αυτή είναι μια εξαιρετική ευκαιρία για να μάθουμε περισσότερα για την Τραπεζική 

Διαμεσολάβηση και να λύσουμε σχετικές απορίες μας αφού θα υπάρξει χρόνος για να τεθούν 

ερωτήσεις στην κυρία Απαλαγάκη, η οποία θα απαντήσει ευχαρίστως. 

Μην χάσετε, λοιπόν, την ευκαιρία να εμπλουτίσετε τις γνώσεις σας,  παρακολουθώντας αυτή τη 

Διάλεξη, ο σύνδεσμος για την είσοδο στην πλατφόρμα ZOOM για την παρακολούθηση της 

οποίας  είναι: 

https://us06web.zoom.us/j/89904572692?pwd=RHrDCoQSrsEj1JtkbxzKelVic3ucdR.1   

Meeting ID: 899 0457 2692 

Passcode: 494240 

Η παρακολούθηση της Διάλεξης είναι ελεύθερη. 

Η ημερομηνία της επόμενης Διάλεξης θα ανακοινωθεί προσεχώς. 

 

Αθήνα, 30 Μαΐου 2025 

Κατερίνα Κωτσάκη 

Πρόεδρος της 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΈΝΩΣΗΣ  ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 
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